
E-GÜVENLİK
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ANALİZİ

ANALYSIS 
OF THE 
E-SAFETY
SURVEY

Öğrenci (Students)
54.4%

Veli (Parents)
40.1%

Öğretmen (Teachers)
5.5%

Y a p ı l a n  a n k e t e  2 1 8  öğ r e n c i , 1 6 1  v e l i  v e  2 2  öğ r e t m e n

k a t ı l m ış t ı r .

( 2 1 8  s t u d e n t s ,  1 6 1  p a r e n t s  a n d  2 2  t e a c h e r s

p a r t i c i p a t e d  i n  t h e  s u r v e y . )
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Kadın (wome
55.9%

Erkek (men)
44.1%

Y a p ı l a n  a n k e t e  k a t ı l a n l a r ı n   % 5 5 , 9  u  k a d ı n ,  4 4 , 1  i

e r k e k t i r .

( 5 5 . 9 %  o f  t h e  p a r t i c i p a n t s  i n  t h e  s u r v e y  a r e  w o m e n

a n d  4 4 . 1 %  a r e  m e n . )
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more than 4 hours
35.7%

2-4 hours
30.9%

1-2 hours
25.4%

1 saatten az (less than 1 hour)
8%

E k r a n  k a rş ı s ı n d a  g e ç i r i l e n  g ü n l ü k  s ü r e

( D a i l y  t i m e  s p e n d  i n  f r o n t  o f  t h e  s c r e e n )



E-GÜVENLİK
ANKET
ANALİZİ

ANALYSIS
OF THE
E-SAFETY
SURVEY

Eğlence(Entartainment)
33.2%

Oyun(Games)
29.4%

Araştırma/Eğitim(Research/Education)
24.4%

Haberleşme(Communication)
12%

Diğer(Other)
1%

İn t e r n e t i  h a n g i  a n a  a m a ç l a  k u l l a n ı y o r s u n u z ?

( W h a t  m a i n  p u r p o s e  d o  y o u  u s e  t h e  i n t e n e t  f o r ? )
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Evet (Yes)
65.8%

Hayır (No)
34.2%

İE - G ü v e n l i k  h a k k ı n d a  b i l g i  s a h i b i  m i s i n i z ?

( D o  y o u  k n o w  a b o u t  e - s a f e t y ? )


